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Data lansării apelului de selecție: 10.04.2023 

 

APEL DE SELECȚIE NR 1/2023 

VERSIUNEA DETALIATĂ 

PENTRU MĂSURA  M7/6B  „ INVESTIȚII locale de bază destinate populației rurale, inclusiv a 

celor de agrement și culturale, și a infrastructurii aferente” 

 

 

Măsura lansată : 

Asociația Grupul De Acțiune Locală Valea Trotușului Bacău anunță lansarea Apelului de selecție 

de proiecte nr. 1/2023 pentru M7/6B „INVESTIȚII locale de bază destinate populației rurale, 

inclusiv a celor de agrement și culturale, și a infrastructurii aferente”. 

 

Data limită de depunere a proiectelor  

Proiectele se vor depune până la data limită de  15.05.2023, ora 16⁰⁰
 

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele 

Proiectele se vor depune până  la data limită 15.05.2023 la sediul Asociației GAL Valea Trotușului 

Bacău, situat în Sat Târgu Trosuș, comuna Târgu Trotuș, Nr. 1 BIS, strada Principala, județul Bacău, 

zilnic, de luni până vineri în intervalul orar 8.00 – 16.00.  

 

Fondul disponibil alocat în sesiune : 

 

Fondul disponibil alocat în sesiune este de 298.876,70 euro fonduri FEADR iar suma maximă 

nerambursabilă /proiect este de:  

 pentru operațiuni de tip A generatoare de venit: 100.000 €/ proiect. 

 pentru operațiuni de tip A negeneratoare de venit: 100.000 €/ proiect. 

 pentru operațiuni de tip B negeneratoare de venit: 30.000 €/proiect 

 

Fondul disponibil pe măsură și suma maximă nerambursabilă/proiect au fost aprobate de către 

Consiliul Director al Asociației GAL VALEA TROTUȘULUI BACĂU , conform Deciziei Consiliului 

Director nr.  7/22.03.2023. 

 

http://www.gal-valea-trotusului.ro/
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Modelul Cererii de Finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții:  

 

Modelul de Cererea de finanțare pe care trebuie sa-l foloseasca solicitanții se regăsește publicat în 

format editabil pe site-ul GAL VALEA TROTUȘULUI BACĂU http://www.gal-valea-trotusului.ro/ 

 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea 

proiectului 

 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului 

(Cererii de finanțare) se regăsesc la cap. 9.3.1 Verificarea existenței documentelor depuse la Cererea 

de Finanțare în Ghidul Solicitantului pentru Măsura M7/6B „INVESTIȚII locale de bază 

destinate populației rurale, inclusiv a celor de agrement și culturale, și a infrastructurii 

aferente”, publicat pe site-ul http://www.gal-valea-trotusului.ro. 

 

Cerințele de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de 

verificare a acestora  

 

Cerințele de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul sunt menționate la  

CAPITOLUL 5 :  Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului în Ghidul solicitantului 

pentru Măsura M7/6B „INVESTIȚII locale de bază destinate populației rurale, inclusiv a celor 

de agrement și culturale, și a infrastructurii aferente”, publicat pe site-ul http://www.gal-valea-

trotusului.ro 

Pentru transparența procesului de evaluare și selecție a proiectelor, pe pagina de internet a GAL 

VALEA TROTUȘULUI www.gal-valea-trotusului.ro se regăsește FISA DE VERIFICARE A 

CONFORMITATII CERERILOR DE FINANTATRE si FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A 

PROIECTULUI- formular E1.2L,  specifică fiecărei măsuri de finanțare se găsește pe site-ul www.gal-

valea-trotusului.ro. 

 

Procedura de selecție aplicată de comitetul de selecție al GAL  

 

IMPORTANT! Procesul de EVALUARE SI SELECȚIE și procesul de DE SOLUTIONARE A 

CONTESTAȚIILOR se desfașoară potrivit Procedurii de evaluare, selecție și soluționare contestații 

a proiectelor depuse in cadul SDL, publicate pe site-ul www.gal-valea-trotusului.ro 

 

CRITERIILE DE SELECȚIE  

 

Nr.  

crt. 

 

 

Criterii de selecție Punctaj 
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1. Investiția trebuie să demonstreze necesitatea, oportunitatea și potențialul economic 

al acesteia.  

 

Max. 50p 

 

 

 

 

 

 

1.1 Numărul de persoane deservite prin proiect  

- peste 3500  50p 

- 3500 - 2500  30p 

- sub 2500  10p 

Se verifică documentele:  

în cazul comunelor: 

 Rezultatul final al recensământului populaţiei şi locuinţelor din anul 

2011 - Tabelul nr.3 „Populaţia stabilă pe sexe şi grupe de vârstă - judeţe, 

municipii, oraşe, comune”, (se va consulta coloana nr.1); Anexa 5 la 

prezentul ghid.  

 Hotărârea Consiliului Local / Hotaririle Consiliului Local în cazul ADI/ 

în cazul altor tipuri de beneficiari: 

 Hotararea Adunarii Generala în cazul ONG pentru implementarea 

proiectului. 

 

2. Avizele/acordurile și autorizațiile necesare investiției, inclusiv de mediu, acolo unde 

este cazul 

Max. 50p 

 2.1 Proiecte care prezintă la depunerea Cererii de Finanțare Proiectul Tehnic 50p 

Se verifică Cererea de Finațare, cap E. Lista documentelor. 

Pentru acordarea punctajului se va ține seama de prezentarea documentelor la 

depunerea Cererii de Finanțare. 

 

 TOTAL 100p 

Punctajul minim pentru selectarea unui proiect este de 10 puncte. 

Selecția proiectelor eligibile se face în ordinea descrescătoare a punctajului de selecţie în cadrul 

alocării disponibile. 

În cazul proiectelor cu acelaşi punctaj, departajarea acestora, se face în funcţie de valoarea 

eligibilă a proiectului, exprimată în euro, în ordine descrescătoare. 

În cazul proiectelor cu același punctaj și aceeași valoare eligibilă a proiectului, departajarea 

acestora se va face în funcție de numărul de persoane deservite prin proiect. 

 

Punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție au fost stabilite cu aprobarea Consiliului Director al 

Asociației GAL VALEA TROTUȘULUI BACĂU conform Deciziei Consiliului Director nr. 

7/22.03.2023. 

http://www.gal-valea-trotusului.ro/
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Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, 

publicarea raportului de selecție)  

 

Verificarea conformității administrative se realizează după incheierea Apelului de selecție. 

Numai Cererile de finanțare conforme administrativ sunt admise pentru a fi verificate din punct de 

vedere al eligibilității. 

Eligibilitatea și verificarea criteriilor de selecție se vor realiza în maxim 90 zile lucrartoare de la 

depunerea proiectului. 

Verificarea criteriilor de selecție se realizează pentru toate Cererile de finanțare declarate eligibile. 

 

 Angajatii din aparatul administrativ al GAL vor întocmi un  Raport de selecție în care vor fi 

înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate,  eligibile selectate si eligibile fara finantare 

(in asteptare) , valoarea acestora și numele solicitanților. Raportul de selectie va fi semnat de catre toti 

membrii prezenti ai Comitetului de selectie si va prezenta semnatura reprezentantilor CDRJ, care 

supervizeaza procesul de selectie. GAL va publica Raportul de selectie pe pagina proprie de web.             

         GAL va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție prin Notificari 

scrise transmise cu confirmare de primire sau predate personal. Solicitantii au la dispozitie 5 zile 

lucratoare de la confirmarea primirii Notificarii, pentru a depune contestatii la sediul GAL cu privire la 

rezultatul selectiei. In urma solutionarii contestatiilor, Comisia de solutionare a contestatiilor va 

elabora un Raport de contestatii care va fi semnat de membrii Comisiei de solutionare a contestatiilor 

si de reprezentantul CDRJ. Raportul de contestatii va fi publicat pe pagina proprie web.  

Procesul de EVALUARE SI SELECȚIE și procesul de DE SOLUTIONARE A 

CONTESTAȚIILOR se desfașoară potrivit Procedurii de evaluare, selecție și soluționare contestații 

a proiectelor depuse in cadul SDL, publicate pe site-ul www.gal-valea-trotusului.ro 

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate;  

Pentru mai multe informatii ne puteți contacta  la sediul Asociației GAL Valea Trotușului 

Bacău, situat în Sat Târgu Trotuș, comuna Târgu Trotuș, Nr. 1 BIS, strada Principala județul Bacău, 

zilnic, de luni până vineri, în intervalul orar 08
00

 - 16
00

, telefon: 0790599646 sau pe email: 

galvaleatrotusuluibacau@gmail.com 

 

Alte informații pe care GAL le considera relevante 

 

Odată cu depunerea proiectului (Cererii de finanțare) prin semnarea declarației pe propria răspundere 

(model GAL) beneficiarul se angajează ca : 

http://www.gal-valea-trotusului.ro/
http://www.gal-valea-trotusului.ro/
mailto:galvaleatrotusuluibacau@
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- va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului pentru toate 

Cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la 

confirmarea plății, în termen de 5 zile lucrătoare; 

- va furniza către GAL VALEA TROTUȘULUI BACĂU orice document sau informație în 

măsură să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți 

proiectului. 

 

Prezentul apel de selecție cu toate anexele aferente a fost întocmit în baza următoarelor materiale : 

 Ghidul de implementare  SM 19.2 ”Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei 

de Dezvoltare Locală”versiunea 06; 

  Manualul de procedură pentru implementarea Sm 19.2 versiunea 09 cu toate anexele 

aferente; 

 Cererile de finantare sM  19.2 - Versiunea Cererii de finantare pentru GAL ; 

 Ghidul GAL pentru implementarea SDL versiunea 12; 

 E1.2L FIȘA DE EVALUARE  GENERALĂ A PROIECTULUI (art. 35 alin. (2) lit. d) și e) din 

Reg. (UE) nr. 1305/2013) din Manualul de procedură pentru implementarea Sm 19.2 versiunea 09 

 

 

http://www.gal-valea-trotusului.ro/

